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 ATA Nº 06  
 
Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período Legislativo - Biênio 
2013/2014 da Legislatura 2013/2016 – Sexta sessão ordinária. Ao sexto dia do mês de março 
de dois mil e catorze, às dezenove horas e quinze minutos, sob a presidência do vereador 
Orlando Walecki, secretariado pelo vereador Pedro Ocalxuk, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Orlando Walecki, Kelly Ziegmann 
Schon Lawryniuk, Luiz Acir Matos, Jorge Pittner, Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Adir de 
Lara, Joel Vidal de França (Joel da Barra), Eunice de Fátima Bassani (Jota) (Vice-presidente), 
Sebastião Eurich (Tião Eurich), Fabrício Duarte Holovka, Edson Stipp (Batatinha), Pedro 
Ocalxuk e Ângelo Américo Branco Chemin (Meco). Havendo número legal, o Senhor 
Presidente declarou aberta a sessão. Solicitou a leitura do texto bíblico, a execução do hino 
de Pitanga e a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. O 
Senhor Presidente solicitou ao Secretário a leitura do expediente, sendo as seguintes: 
MATÉRIA DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Ordinária nº 15/2014: Autoriza o Poder Executivo a 
receber, por doação, o imóvel que especifica e dá outras providências. MATÉRIA DO 
LEGISLATIVO: INDICAÇÕES: Nº 11/2014 dos Vereadores Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio 
Adir de Lara, Eunice de Fátima Bassani, Fabrício Duarte Holovka, Joel Vidal de França, Jorge 
Pittner, Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk, Luiz Acir Matos, Orlando Walecki e Pedro Ocalxuk, 
sugerindo ao Executivo Municipal que, através da secretaria municipal de saúde, busque 
criar o 14° salário para os Agentes Comunitários de Saúde. O objetivo da concessão de tal 
benefício é fazer com que os agentes de saúde tenham um alento financeiro no término do 
ano e também para servir como forma de reconhecimento do incansável trabalho realizado 
por essa classe. Nº 12/2014 dos Vereadores Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de 
Jesus, Antonio Adir de Lara, Eunice de Fátima Bassani, Joel Vidal de França, Jorge Pittner, 
Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk, Luiz Acir Matos, Orlando Walecki e Pedro Ocalxuk, 
sugerindo ao Executivo Municipal que, em conjunto com a secretaria municipal de saúde, 
façam estudos sobre a viabilidade e o direito dos agentes comunitários de saúde em receber 
o adicional de insalubridade. Tal medida se faz necessária, uma vez que o primeiro contato 
com os doentes muitas vezes é dos agentes comunitários de saúde que fazem visitas 
domiciliares passando informação de como proceder sobre tratamentos e prevenções. 
Segue anexa decisão do TRT - Tribunal Superior do Trabalho, para analise. 
REQUERIMENTOS: Nº 17/2014 do Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de 
ofício ao Executivo Municipal solicitando o corte da estrada secundária que liga a 
propriedade do Sr. José Alexandrino de Freitas e cascalhamento da estrada do Sr. João 
Pereira de Abreu, conhecido como Candinho, próximo à sede do distrito de Barra Bonita. A 
urgência desta solicitação justifica-se devido à necessidade de retirar a lavoura existente na 
localidade. Nº 18/2014 do Vereador Pedro Ocalxuk, requerendo o envio de ofício ao 
Executivo Municipal solicitando a realização do Programa Porteiro Adentro na localidade de 
Rio Quieto Cantu. A comunidade já está sendo beneficiada com a readequação e 
cascalhamento das estradas principais, mas é necessário o referido programa para que se 
possa fazer as melhorias dentro das propriedades. Nº 19/2014 do Vereador Antonio Adir de 
Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo solicitando que a Secretaria da Cidade 
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coloque placas no sentido de direcionar os veículos com cargas pesada (bi trem e carretas) 
que passam pela Rua Nicolau Schon, esquina com a Rua Juiz Jose de Melo, próximo a 
Marcelo Romero, Magda Kriger e demais vizinhos, para outras ruas, visto que quando param 
na preferencial, devido à subida, não conseguem arrancar e isto pode ocasionar acidentes, 
atingindo inclusive casa dos moradores. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite para 
participar da inauguração do 27º ponto de atendimento do Sicoob Metropolitano - PA 
Pitanga, a realizar-se no dia 10/03/2014, às 10 horas, na Rua XV de Novembro, 150 - Centro - 
Pitanga - PR às 10h00minh. Da Câmara Municipal de Guarapuava, Convite para participar da 
sessão solene em comemoração ao dia internacional da mulher e entrega do diploma 
mulher cidadã, a realizar-se no dia 13 de março de 2014, às 20 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal de Guarapuava. Do Ministério da Saúde, Comunicado informando a liberação de 
recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para o Fundo Municipal de Saúde de 
Pitanga. Programa: Pagamento de Saúde da Família. Comp. 01/2014. Valor: R$50.345,00. Do 
Ministério da Saúde, Comunicado informando a liberação de recursos financeiros do Fundo 
Nacional de Saúde para o Fundo Municipal de Saúde de Pitanga. Programa: Pagamento de 
Agentes Comunitários de Saúde. Comp. 01/2014: Valor: R$78.078,00. Presidente deferiu os 
requerimentos e indicações apresentados. Encaminhou o Projeto de Lei nº15/2014 para a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação nomeou como relator o vereador Pedro Ocalxuk.  
O Senhor Presidente declarou aberto o expediente de plenário, o qual foi utilizado pelo 
vereador Edson Stipp que convidou todos a participarem da entrega do veículo, geladeira, 
bebedor, computador e impressora para o conselho tutelar no dia sete às oito horas. 
Comentou que em contato com a agência do trabalhador a mesma não está fazendo carteira 
de identidade, devido à falta de equipamentos e estão encaminhando para o Turvo e para 
Manoel Ribas. Ninguém mais fazendo uso da tribuna foi aberta a Ordem do Dia: Em 2ª 
discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 11/2014: Abre crédito Adicional 
Suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e 
dá outras providências. Aprovado por unanimidade de votos. O senhor presidente declarou 
aberto o expediente de explicações pessoais que foi utilizado pelo vereador Sebastião 
Eurich. Comunicou que a sessão ordinária da próxima semana será realizada a entrega das 
homenagens às mulheres destaques 2013. Em seguida declarou encerrada a sessão às 
dezenove horas trinta a três minutos e convocou a próxima para dia e horas regimentais. 
Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal de Pitanga, Estado do Paraná, seis 
de março de dois mil e catorze, (terça-feira). 
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